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YBaxkaewmeit Crenan! ®CIT' cumbHO MOBHIIIEH. BaM Hago BHIMONHUTH OMOMNCHUIO IUYKA (TYHKIUOHHYIO
WJIM OTKPHITYI0). B 3aBUCUMOCTH OT pe3yJIbTaTOB MOXKHO OyIeT fejaTh IIPOTHO3E HAcueT 3a4aTusl.

Ecnu npu 6uoncuu OyOyT MONMy4YeHbl XOTs OBl eUHUYHEBIE CIIEPMATO30U/bl, TO UX MOXKHO
ucnosnb30BaTh Wit OKO unu UKCH (1 gaxke KpHOKOHCEPBUPOBATH AJIS MOCIIEAYIOLUUX IUKIIOB). Ecnu
CIIepMaTO30MO0B He OyMeT - TO MPOTHO3 B OTHOLIEHUN 6epeMeHHOCTel HeOnaronpusiTHEN. B
IIOCTIEIHEM CJTy4ae BO3MOXKHA TOJIBKO 0€PEMEHHOCTD C IOHOPCKOM CIIepMO# MU YCHIHOBIIEHUE.

C yBaxXeHUeM.



